

આજે સાંઈની રિવિઝન અરજી પર સુનાવણી હાથ ધરાશે

નીચલી અદાલત દ્વારા ભાગેડુ જાહેર કરાયેલા સાંઈએ કોર્ટના હુકમને રદ કરવા માટે રિવિઝન અરજી કરી હતી

સુરત, તા. ૨૭ નારાયણને પકડવા માટે પોલીસને નારાયણ બળાકાર ગુજરાતના ગુનામાં પકડાયેલી નારાયણ સાંઈની અંગત સેવિકા ગંગા ઉર્ફે ધર્મિકાએ જામીન પર છુટકા માટે કરેલી અરજી તથા નારાયણ અને તેના સાગરીતોને ભાગેડુ જાહેર કરવાના કોર્ટના હુકમ સામે કરેલી રીવીઝન અરજીની વધુ સુનાવણી આવતીકાલે હાથ ધરવામાં આવશે.

સુરતની યુવતી પર બળાકાર ગુજરાતના બનાવમાં નાસતા કરતા

નારાયણને પકડવા માટે પોલીસને પરસેવો પડી ગયો છે. નારાયણના આશ્રમો પર દરોડા પાડવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે આ ગુનામાં નાસતા કરતા આરોપી નારાયણ અને તેના સાગરીત હનુમાન ઉર્ફે ક્રીશલ અને જમનાને કોર્ટે ભાગેડુ જાહેર કર્યા હતા. નીચલી અદાલતના આ હુકમથી નારાયણ ધર્મિકાને પોતાને ભાગેડુ જાહેર કરવાનો હુકમ રદ કરવાની માંગણી સાથે રીવીઝન અરજી કરી હતી. આ અરજીની સુનાવણી મંગળવારે કરવામાં આવી હતી. જેમાં નામદાર કોર્ટે નારાયણના રીવિઝન અંગે ૨૮મી તારીખે સુનાવણી કરવાની જાહેરાત કરી હતી. જ્યારે નારાયણ બળાકાર કેસમાં પોલીસ નારાયણની અંગત સેવિકા ગંગા ઉર્ફે ધર્મિકાની ધરપકડ કરી હતી. ગંગાના અમદાવાદ ચાંદખા ખાતે આવેલા ફલેટમાંથી પોલીસને વાંધાજનક દસ્તાવેજો મળી આવ્યા હતા. જેથી પોલીસે તેની ધરપકડ કરી રીમાન્ડ મેળવ્યા હતા.



વિધાનસભા ખાતે પોરિયમમાં મુકાયેલ લોકસભાના પ્રથમ અધ્યક્ષ ગણેશ વાસુદેવ માવળંકરના તૈલચિત્રને તેમની ૧૨૬મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે ઉપાધ્યક્ષ મંજુભાઈ પટેલ તેમજ નાયબ ઉપાધ્યક્ષ આર.સી. પટેલના હસ્તે ભાવસભર પુષ્પાજ્વલિ આપવામાં આવી હતી.

વધુમાં માવળંકર દાદાના હેતાળ નામથી લોકહૃદયમાં પ્રતિષ્ઠિત બનેલા ગણેશ માવળંકરનો જન્મ ૨૭ નવેમ્બર, ૧૮૮૮ના રોજ વડોદરા ખાતે થયો હતો. રાષ્ટ્રના મુક્તિ સંગ્રામમાં દરેક તબક્કે ભાગ લીધો, સન ૧૯૩૧માં વકીલ તરીકેની કારકીર્દી શરૂ કરી સર્વોપરી કોંગ્રેસીઓમાંના એક એવા દાદા સાહેબે આઝાદીના સંગ્રામમાં મુખ્ય ભાગ ભજવ્યો હતો. વ્યક્તિગત સત્યાગ્રહ અને ખેડાની લડતમાં ભાગ લઈ કુલ ૩૩ મહિના કારાવાસ ભોગવ્યો. આઝાદ ભારતની પ્રથમ સંસદના પ્રથમ અધ્યક્ષ અને ત્યારબાદ ૧૯૫૨-૫૬ દરમિયાન લોકસભાના અધ્યક્ષ બન્યા. તેઓ ભારતની ઉગતી સંસદીય લોકશાહીમાં સંગીન પ્રણાલિકાઓ પાડનાર આદર્શ અધ્યક્ષ હતા. અમદાવાદની સામાજિક, રાજકીય તેમજ કેળવણી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓમાં તેમનો સિદ્ધકાળો રહ્યો હતો. તેઓનું ૨૭ ફેબ્રુઆરી, ૧૯૫૬ના રોજ અમદાવાદ ખાતે અવસાન થયું.

૩૯ ખેલાડીને રાજ્ય સરકાર દ્વારા આર્થિક સહાય-સન્માન

૩૧ ખેલાડી-૮ કોચીસને કુલ મળીને ૧૫,૦૦,૨૦૦ની આર્થિક સહાયનું રમતગમત મંત્રીના હસ્ત વિતરણ થયું

અમદાવાદ, તા. ૨૭ શુભેચ્છા આપતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર રમતગમતને વધુને વધુ પ્રોત્સાહન આપવા હંમેશા તત્પર છે. રમતગમત વિભાગ દ્વારા પસંદગી પામેલ તમામ ખેલાડીઓનો પ્રવાસ માટે તૈયાર કરવાનો છે. અમદાવાદ, તા. ૨૭ શુભેચ્છા આપતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર રમતગમતને વધુને વધુ પ્રોત્સાહન આપવા હંમેશા તત્પર છે. રમતગમત વિભાગ દ્વારા પસંદગી પામેલ તમામ ખેલાડીઓનો પ્રવાસ માટે તૈયાર કરવાનો છે. અમદાવાદ, તા. ૨૭ શુભેચ્છા આપતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર રમતગમતને વધુને વધુ પ્રોત્સાહન આપવા હંમેશા તત્પર છે. રમતગમત વિભાગ દ્વારા પસંદગી પામેલ તમામ ખેલાડીઓનો પ્રવાસ માટે તૈયાર કરવાનો છે.

અમદાવાદ, તા. ૨૭ શુભેચ્છા આપતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર રમતગમતને વધુને વધુ પ્રોત્સાહન આપવા હંમેશા તત્પર છે. રમતગમત વિભાગ દ્વારા પસંદગી પામેલ તમામ ખેલાડીઓનો પ્રવાસ માટે તૈયાર કરવાનો છે. અમદાવાદ, તા. ૨૭ શુભેચ્છા આપતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર રમતગમતને વધુને વધુ પ્રોત્સાહન આપવા હંમેશા તત્પર છે. રમતગમત વિભાગ દ્વારા પસંદગી પામેલ તમામ ખેલાડીઓનો પ્રવાસ માટે તૈયાર કરવાનો છે.

અમદાવાદ શહેરને હરિયાળુ બનાવવાના દાવાઓ પોકળ

ભૂતકાળમાં માન્યેસ્ટરની ઉપમા પામેલ પૂર્વ અમદાવાદ સાથે હંમેશા ઓરમાયુ વર્તન કરાવુ હોવાનો આક્ષેપ

અમદાવાદ, તા. ૨૭ બેસ્ટ ગવર્નન્સનો ધણી વખત એવોડે જીતેલ અને વિશ્વના સૌથી ઝડપથી વિકસીતો અમદાવાદ શહેર હરિયાળી શ્વેત પીળુ પડી ગયું છે. શહેરના અસંખ્ય વિસ્તારોમાં વૃક્ષને ઉભાડવા અને તેની જાળવણી કરવા અર્થે ડ્રી ગાર્ડ છે પરંતુ મુળ વસ્તુ વૃક્ષ (ટ્રી) જ ટ્રી ગાર્ડની અંદર નથી. જેના હિસાબે દરેકે બાબતમાં પ્રથમ નંબરની વાતો કરવું તં શહેરને હરિયાળુ બનાવવામાં નિષ્ફળ સાબીત થઈ રહ્યું છે.

સુનોમી જાણકારી અનુસાર તં દ્વારા ભૂતકાળમાં માન્યેસ્ટરની ઉપમા પામેલ પૂર્વ અમદાવાદ સાથે હંમેશા ઓરમાયુ વર્તન થાય છે. તંને એ પૂર્વ અમદાવાદને હરિયાળુ બનાવવા વૃક્ષો ઉભાડવા અને તેનું રક્ષણ કરવા ડ્રી ગાર્ડ લગાવ્યા પણ ડ્રી ગાર્ડની અંદર વૃક્ષ ન લગાવ્યા જેના કારણે શહેરને હરિયાળુ બનાવવા નીકળેલ તં શહેરને પીળુ બનાવવામાં કોઈ કટાચ રાખી નથી. અમદાવાદ શહેરના પુર્વ વિસ્તાર સ્થિત મેઘાણીનગર પોલીસ સ્ટેશન તરફ જતો રસ્તો, રામેશ્વર ચાર રસ્તા તરફનો રસ્તો, ઓમકાર શ્રીજ, રશા યુનિવર્સિટી ધોડા કેમ્પ તરફનો રસ્તો, ઉમા સ્કુલથી આઈટીઆઈ અંદરથીજ તરફનો રસ્તો, જમતલજી ઘાવાણી

માર્ગથી બંગલા એરિયા તરફનો રસ્તો જેવા અસંખ્ય રસ્તા પર ડ્રી ગાર્ડ છે પણ ડ્રી નથી. તં માટે પૂર્વ અમદાવાદ, અમદાવાદ શહેરનો ભાગ ગણાતો નથી. એથી લોકલાગણી ઠેર-ઠેર જોવા મળી રહી છે. તંના આભડછડ વાળા વર્તનથી પૂર્વ અમદાવાદ હરિયાળુ બનાવની જગ્યાએ પાનખર બની ગયું છે. તં દર વર્ષે યોમાસાની શરૂઆતમાં શહેરને હરિયાળુ બનાવવા અર્થે વૃક્ષારોપણ કરે છે. ઉપરાંત નાગરીકોને પણ વૃક્ષો રોપવા અર્થે આપતા હોય છે પણ આટલી કામગીરી બાદ સંપૂર્ણ સંતોષ માની લેતા તં જરૂરી જાળવણી ન કરવું હોવાથી વૃક્ષારોપણ દેખાતું નથી.

શૌચાલય તોડવા અંગે મ્યુનિ. કોર્પોરેશન ૨૭ વર્ષ પછી જાગ્યુ

જાહેર શૌચાલય તોડવા માટે મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા ૧૯૮૬માં એક ખાનગી વ્યક્તિને કોન્ટ્રાક્ટ અપાયો હતો

અમદાવાદ, તા. ૨૭ શહેરના કોર્પોરેશનના સત્તાધીશો શૌચાલય તોડવાના નિર્ણય અંગે ૨૭ વર્ષ પછી જાગી છે. અમદાવાદ શહેરના પૂર્વઝોનમાં અમરાઈવાડી સ્થિત મથુરા માસ્ટરની યાલ્કી પાસે અમરાઈવાડી સમઝોનની બાજુમાં જાહેર શૌચાલય આવેલું છે. આ જાહેર શૌચાલય તોડવા માટે અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પો.એ ૧૯૮૬માં એક ખાનગી વ્યક્તિને આપી દીધું અને શૌચાલય તોડવાને લક્ષ્ય વિસ્તારને ડેવલોપ કરવા જણાવ્યું હતું.

થલતેજમાંથી ૧૪ કિલો ચરસના જથ્થા સાથે બે ઈસમોની ધરપકડ

પકડાયેલા ચરસના જથ્થાની આંતરરાષ્ટ્રિય કિંમત આશરે રૂપિયા ૮૦ લાખથી એક કરોડ સુધીની હોવાનો અંદાજ

અમદાવાદ, તા. ૨૭ અમદાવાદના (નારકોટીકસ કંટ્રોલ બ્યુરો) એનસીબીને ખાતમી મળી હતી કે એક કારની અંદર ચરસ આવવાનો છે. જેના આધારે વોય ગેનસીબીને એનસીબીની ટીમે બલતેજ ચોકડી પાસે એક કારને રોકીને તેમાં તપાસ કરતાં ૧૪ કિલો ચરસ મળી આવ્યો હતો. સવારે ૮:૩૦ વાગ્યે એનસીબીની ટીમે કાર (જી-૧૪-ઈ-૭૪૫૨)માંથી ૧૪ કિલો જેટલો ચરસનો જથ્થો તેમજ બે શખ્સોની ધરપકડ કરી હતી. પકડાયેલ ચરસના જથ્થાની આંતરરાષ્ટ્રિય કિંમત અંદાજ

૮૦ લાખથી ૧ કરોડ હોવાનું મનાય છે. પૂછપરછમાં આ બે શખ્સોનું નામ ઈલીયાસ મુસા ખાન ઘોંસી (રહે. જુનાગઢ) તેમજ નાઝીરખાન યુસુફખાન પઠાણ (અમરેલી) હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ ચરસનો જથ્થો કાશ્મીરથી લાવવામાં આવ્યો હોવાનું પૂછપરછમાં જાણવા મળ્યું છે તેમજ પકડાયેલ શખ્સો અજમેરથી અમદાવાદ આવી રહ્યા હતા ત્યારે તેમની એનસીબીની ટીમે એસજી હાઈવે પર બલતેજ ચોકડીથી પકડી પાડ્યા છે તેમજ તેઓની કારને પણ જામ કરવામાં આવીને વધુ તપાસ હાથ

મોજશોખ ખાતર ચોરી કરતા શખ્સની ધરપકડ

અમદાવાદ, તા. ૨૭ શહેરમાં મિલકત સંબંધી ગુના શોધવા તેમજ અટકાવવા માટે પોલીસ અધિકારીઓ દ્વારા તહેદારીના પગલાં લેવામાં આવે છે ત્યારે ગુજરાત યુનિવર્સિટી પોલીસ મથકના અધિકારીઓએ પેટ્રોલીંગ દરમિયાન

શહેરના ગેરકાયદે થયેલા બાંધકામોને સીલ કરાયા

અમદાવાદ, તા. ૨૭ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દલિજ ઝોનના ડેપ્યુટી મ્યુનિસિપલ કમિશ્નરના માર્ગદર્શન હેઠળ છેલ્લે, વોર્ડ ઈન્ડુસ્ટ્રીમાં ટાઉન પ્લાનીંગના સુરેલીયા રોડ ઉપર આવેલ રેવાભાઈ એસ્ટેટના ૩૪૬૫ ચો. ફુટ ભેતકળમાં થયેલ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પ્રકારના બિનપરવાનગીના બાંધકામો મનાઈ હોવા છતાં બાંધકામ ચાલુ રાખવામાં આવ્યું હતું. બાંધકામ ચાલુ રાખતાં બુધવારના રોજ એસ્ટેટના સ્ટાફ દ્વારા સીલ કરવામાં આવી છે. આગામી દિવસોમાં પણ આવા બિનપરવાનગીના બાંધકામોને સીલ કરવાની કાર્યવાહી ચાલુ રાખવામાં આવશે.

શબ્દાવલી - પરચો			
૧	૨	૩	૪
૫	૬	૭	૧૦
૧૧	૧૨	૧૩	૧૪
૧૫	૧૬	૧૭	૧૮
૧૯	૨૦		

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. થોડું ખાનું તે, ફળાહાર (૪)	૧. ટૂંકા આયુષ્યવાળું (૪)
૩. ઘડક, અસીલ (૩)	૨. કેન્સલ, બાતલ (૨)
૫. ધાક-ધમકી, દોર... (૩)	૩. કેરીને હિન્દીમાં... કહેવાય (૨)
૭. દીદીના પતિ, બનેલી (૩)	૪. મીઠામાંથી બનાવેલ દીવો (૪)
૧૦. રૂઆબ (૨)	૬. પ્રતિષ્ઠા, આખરૂ (૨)
૧૧. રાગ-આસક્તિ વિનાનું (૪)	૮. સ્વની કમાણી (૩)
૧૨. મુશ્કેલી (૩)	૯. એક પ્રાણી (૩)
૧૩. ખાંસી, ઉધરસ (૨)	૧૦. રોપડા, નાના છોડ (૨)
૧૪. 'મારા' એવો ભાવ દર્શાવતું કવિની ભાષાનો શબ્દ (૨)	૧૧. ઓસ, તુષાર (૩)
૧૫. ઝળહળતું (૫)	૧૨. રવાના કરવું (૪)
૧૭. ત્રણ પેઢાવાળી સાઈકલ (૫)	૧૩. રવાના કરવું (૪)
૧૮. (કુચ્છકારમાં) જરૂ, વટવું (૩)	૧૪. ઓસ, તુષાર (૩)
૨૦. એકલું (૨)	૧૬. યુવાની (૩)
	૧૭. બસ જેવું પાય પર ચાલતું યાંત્રિક વાહન (૨)
	૧૮. બેઠક, બેસવાની જગ્યા (૨)

શબ્દાવલી પરડલના જવાબ	
આડી ચાવી :- (૧) કોહરામ (૫) સભર (૮) ટળવળતુ (૯) લવા (૧૦) મદદા (૧૨) વાનર (૧૩) બારીક (૧૫) મસા (૧૬) ભરવાડ (૧૭) ઈશ (૧૮) મદારી (૨૦) સવા (૨૨) રોનક (૨૩) મુનસફી	
ઊભી ચાવી :- (૧) કોટવાળ (૨) હળ (૩) રાવ (૪) મળતુ (૬) ભલમનસાઈ (૭) મળવું (૧૧) પારીવારિક (૧૨) વામ (૧૮) બારદાન (૧૪) કડ (૧૬) ભમરો (૧૮) શરારી (૨૦) સમુ (૨૧) વાન	

પાલનપુરના ગાટ ગામે સહસ્ત્ર ધીંગાણું સર્જયું

પાલનપુર, તા. ૨૭ પાલનપુર પાસેના ગટ ગામે રસ્તે ચાલવાના મુદ્દે તકરાર થતા શસસ્ત્ર ધીંગાણું ખેલાતા એક વ્યક્તિને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. પ્રામ વિગત મુજબ ગટ ગામના

જમીનના વિવાદમાં સમગ્ર પરિવારને વિંધી નંખાયો!

ખેતરમાં સોમવારે થયેલુ હુમલામાં મારો પરિવાર વિંધાઈ ગયો તેના મૂળમાં લાંબી વાત છે. 'મારા પિતા નિવૃત્ત શિક્ષક કેશુભાઈ નાથાભાઈ ભલામણને એ નવીજૂની માતાના છ ભાઈઓ છે. દસ વર્ષ પૂર્વે છાનભાઈ પરિવારથી અલ થઈ ગયા હતા અને તેમણે ગોંડલના કેસરી ફાઈનાન્સના સંચાલકોને બધા ભાઈઓની વરસાઈ ભાગવાળી સામૂહિક જમીન વેચી દીધી હતી. અમારે તે જમીન વેચવી નહીં હોવાથી તેમાં મારા પિતાને એકીકરી ન હતી અને ત્યારથી વિવાદ શરૂ થયો હતો. ચાર વર્ષથી અલાદતમાં કેસ ચાલે છે. કોર્ટનો ચુકાદો આવે તે પૂર્વે માથાભારે શખ્સોએ એવો તે ચુકાદો આપ્યો છે કે અમે તે સહન કરી શકીએ તેમ નથી.

જીસીસી કોડની તપાસ સુપ્રિમ કોર્ટના જજ પાસે કરાવવા માંગ

યુવતીની જાસુસી કાંડ અંગે કેન્દ્ર સરકારે ઈન્ડિયન ટેલીગ્રામ એક્ટ, અન્ય કાયદા હેઠળ પગલાં ભરવા જોઈએ : કોંગ્રેસ

અમદાવાદ, તા. ૨૭ મુખ્યમંત્રીના એક યુવતી સાથેના અંગત સંબંધો અને આ યુવતીની જાસુસી કાંડની વિગતો ખુલ્લી થઈ ગયા બાદ ગુજરાતની ભાજપ સરકારે ઉલ્ટો ચોર કોટવાલને દેડે એ રીતે પંચની રચનાની જાહેરાત બાદ આજે સમગ્ર જાસુસી કાંડ અંગે પત્રકાર પરિષદને સંબોધન કરતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ મોહવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને તેના સાથીની સીધી સુધનાથી એક યુવતીની જાસુસી કરવામાં આવી સાથે સાથે તેના ફોન ટેપ કરવામાં આવ્યા અને તેની સાથે સંપર્ક ધરાવતા અન્ય લોકોના ફોન પણ ગેરકાયદે ટેપ કરવામાં આવ્યા. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને તેના સાથીના આ કરતુત દર દિવસ સુધી ચાલ્યા ફોન ટેપીંગ અંગેની સુધના આપનાર તત્કાલીન ગૃહ રાજ્યમંત્રી અમિત શાહ અને એક પોલીસ અધિકારી રવ્યેની વાતચીત ટેપ તત્કાલીન ગૃહ રાજ્યમંત્રી સામે ગુનો નોંધી અને પગલાં ભરવાની માંગ કરતા જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્રની યુપીએ સરકાર

માન આશ્ચે આધારે નણ-ત્રણ મંત્રીઓ સામે પગલાં ભરે છે. દિલ્હીમાં ભાજપના રાજ્ય સભામાં વિષય નેતા અરૂણ જેટલીવા કોલ રીટેઈલ રીપોર્ટ કાંડમાં ત્રણ વ્યક્તિ ધરપકડ કરે, ગુનો દાખલ કરે બીજા બાજુ જેટલીવા કોલ રીટેઈલ રીપોર્ટ કાંડમાં અતિગંભીર સંવેદનશીલ અને બંધારણના સીધા ઉલ્લંઘન સમાન ગુજરાતમાં મુખ્યમંત્રી અને તેના સાથી કુલ રાજ્યમંત્રીની એક યુવતીની જાસુસી કાંડ અંગે કેન્દ્ર સરકારે ઈન્ડિયન ટેલીગ્રામ એક્ટ અને અન્ય કાયદા હેઠળ પગલાં ભરવા જોઈએ સાથે સાથે સમગ્ર જાસુસી કાંડની તપાસ સુપ્રિમ કોર્ટના સીડીંગ જજની સીધી દેખરેખ હેઠળ થવી જોઈએ.

Now, you can double your kitchen storage!

RAJDHANI HARDWARE
G - 10, Megh Malhar Complex, Sector - 11, Gandhinagar. Tel.: (0) 7823229033 / 9825033740

Graphic Designing, Advertising Ad Films - Corporate Films Creative Photography & Public Relations

We Create Design

News Paper Ad Hoarding Invitation Cards Visiting Cards Brochure, Books Letter Pad & anything...

PARAM CREATIONS
504, Shahn, Sec-11, Gandhinagar, Ph. : 079-23243644
we design your desire...